PROBLEMA RESUELTO 5

Determine las asintotas horizontales de la funciéon

_ X+ 4
Je) = V4x2 - 3x + 5

Solucion

Para obtener las asintotas horizontales de una funcion, es necesario calcular los
limites

lim f(x) y lim f(x)

X—>+00 X—>—00

Calculando el primero de los limites se tiene
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Por lo que larecta y = % es una asintota horizontal de la grafica de la funcién f.

Calculando el segundo limite
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Por lo que larecta y = —% es una asintota horizontal de la funcion f.

Es decir que la funcién tiene dos asintotas horizontales que son
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La siguiente figura muestra la representacion grafica de la funcion
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